
矢吹町屋内外運動場（未来くるやぶき）

施設利用に関するアンケート結果

まとめ作成日：平成２８年３月４日まとめ作成日：平成２８年３月４日まとめ作成日：平成２８年３月４日まとめ作成日：平成２８年３月４日
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◇◇◇◇ アンケート調査期間アンケート調査期間アンケート調査期間アンケート調査期間    2015年11月～2016年2月2015年11月～2016年2月2015年11月～2016年2月2015年11月～2016年2月

◇◇◇◇ アンケート調査場所アンケート調査場所アンケート調査場所アンケート調査場所    未来くるやぶき未来くるやぶき未来くるやぶき未来くるやぶき

◇◇◇◇ 調査対象者調査対象者調査対象者調査対象者 屋内遊び場の利用者（一人一回）屋内遊び場の利用者（一人一回）屋内遊び場の利用者（一人一回）屋内遊び場の利用者（一人一回）

◇◇◇◇ サンプル数サンプル数サンプル数サンプル数 500500500500
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Q１.お住まいの市町村は？Q１.お住まいの市町村は？Q１.お住まいの市町村は？Q１.お住まいの市町村は？

人数
町内在住 220
町外在住 280

Q２.性別Q２.性別Q２.性別Q２.性別

人数
男 111
女 389

町内在住

44%

町外在住

56%

お住まいの市町村は？お住まいの市町村は？お住まいの市町村は？お住まいの市町村は？

町内在住

町外在住

男

22%

女

78%

性別性別性別性別

男

女
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Q３.「未来くるやぶき」を何で知りましたか？Q３.「未来くるやぶき」を何で知りましたか？Q３.「未来くるやぶき」を何で知りましたか？Q３.「未来くるやぶき」を何で知りましたか？

人数
50
12
35
56
62

232
111

矢吹町ホームページ

インターネットでの検索
フェイスブックページ

テレビ・新聞・雑誌
パンフレット
知人友人の紹介
その他

矢吹町

ホーム

ページ

9%

フェイスブックページ

2%

インターネットで

の検索

6%

テレビ・新

聞・雑誌

10%

パンフレット
11%

知人友人の紹介

42%

その他
20%

「未来くるやぶき」を何で知りましたか？「未来くるやぶき」を何で知りましたか？「未来くるやぶき」を何で知りましたか？「未来くるやぶき」を何で知りましたか？

矢吹町ホームページ

フェイスブックページ

インターネットでの検索

テレビ・新聞・雑誌

パンフレット

知人友人の紹介

その他
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Q４.屋内遊び場の利用対象年齢は以下のうちどの年齢層が適当と思われますか？Q４.屋内遊び場の利用対象年齢は以下のうちどの年齢層が適当と思われますか？Q４.屋内遊び場の利用対象年齢は以下のうちどの年齢層が適当と思われますか？Q４.屋内遊び場の利用対象年齢は以下のうちどの年齢層が適当と思われますか？

人数
309
78

109

現状のままで良い
未就学児までの利用
小学6年までの利用

現状のままで良い

62%

未就学児までの利用
16%

小学6年までの利用
22%

適当と思われる対象年齢適当と思われる対象年齢適当と思われる対象年齢適当と思われる対象年齢

現状のままで良い

未就学児までの利用

小学6年までの利用
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Q５.利用されたお子様に兄姉はいますか？Q５.利用されたお子様に兄姉はいますか？Q５.利用されたお子様に兄姉はいますか？Q５.利用されたお子様に兄姉はいますか？

人数
251
243

Q５＋.兄弟で「未来くる」を利用したいですか？（兄姉がいると答えた対象者への質問）Q５＋.兄弟で「未来くる」を利用したいですか？（兄姉がいると答えた対象者への質問）Q５＋.兄弟で「未来くる」を利用したいですか？（兄姉がいると答えた対象者への質問）Q５＋.兄弟で「未来くる」を利用したいですか？（兄姉がいると答えた対象者への質問）

人数
66
22

いる
いない

弟妹と一緒に利用したい
利用しなくてもよい

いる

51%

いない
49%

兄姉はいますか？兄姉はいますか？兄姉はいますか？兄姉はいますか？

いる

いない

弟妹と一緒に利

用したい
75%

利用しなくてもよい

25%

兄弟で未来くるを利用したいですか？兄弟で未来くるを利用したいですか？兄弟で未来くるを利用したいですか？兄弟で未来くるを利用したいですか？

弟妹と一緒に利用したい

利用しなくてもよい
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Q６.今後どのようなイベントがあったら参加しますか？Q６.今後どのようなイベントがあったら参加しますか？Q６.今後どのようなイベントがあったら参加しますか？Q６.今後どのようなイベントがあったら参加しますか？

人数
143
26

221
158
241
147
58
22 …0歳～小学6年生・親子向け
62
39 …中1～青年向け
89

106 …シニア向け・その他
18

ワークショップ
スポーツトレーニング

サッカー・フットサル教室
サッカー関連イベント

ダンススクール
ワークショップ

スポーツトレーニング

サッカー・フットサル教室
サッカー関連イベント

ダンススクール
ミニ運動会

シニア健康エクササイズ
その他

サッカー・フット

サル教室

11%

サッカー関連イベン

ト
2%

ダンススクール

16%

ミニ運動会
12%

ワークショップ

18%

スポーツトレー

ニング
11%

サッカー・フット

サル教室
4%

サッカー関連イベン

ト
2%

ダンススクール
5%

ワークショップ
3%

スポーツトレーニン

グ
7%

シニア健康エク

ササイズ
8%

その他

1%

143

26

221

158

241

147

58

22

62

39

89
106

18

今後どのようなイベントがあったら参加します今後どのようなイベントがあったら参加します今後どのようなイベントがあったら参加します今後どのようなイベントがあったら参加します

か？か？か？か？

ページ 7 / 10



Q６.その他回答の一覧Q６.その他回答の一覧Q６.その他回答の一覧Q６.その他回答の一覧

・家族みんなで参加するイベント（祖父母も一緒に参加できるイベント）
・リトミック系
・もちつき大会
・巨大アートを作る
・おじいちゃんおばあちゃんとおもちゃ作り（昔のおもちゃなど）
・親子で何か体を動かす
・楽しく体を動かせる機会を増やす
・ヨガなどゆったりとしたスポーツ、ストレッチ
・スポーツを楽しく感じられるような環境での体を動かすこと（ひろみちさんやたにぞうさんみたいに）
・ママ向けのエクササイズ
・月に一度位おしゃべりの場に使用してもいいと思う（ママ同士の意見交換の場が欲しい）
・ヒップホップ教室
・３０代向けスポーツ、ダンススクール
・夏祭りなどのイベント

Q７.イベントはどのような条件（曜日、時間帯など）だと参加しやすいですか？Q７.イベントはどのような条件（曜日、時間帯など）だと参加しやすいですか？Q７.イベントはどのような条件（曜日、時間帯など）だと参加しやすいですか？Q７.イベントはどのような条件（曜日、時間帯など）だと参加しやすいですか？

圧倒的に土、日、祝日の午前・午後にという意見が多かったが、小さいお子さんの保護者などからは
平日の午前中希望との意見もあった。

Q８．「未来くるやぶきへのご意見、ご要望をお聞かせください」を読んで感じたQ８．「未来くるやぶきへのご意見、ご要望をお聞かせください」を読んで感じたQ８．「未来くるやぶきへのご意見、ご要望をお聞かせください」を読んで感じたQ８．「未来くるやぶきへのご意見、ご要望をお聞かせください」を読んで感じた
利用者（保護者）の未来くるへの印象利用者（保護者）の未来くるへの印象利用者（保護者）の未来くるへの印象利用者（保護者）の未来くるへの印象

人数
124
371

5

良い○
普通・無回答△
悪い×

良い○

25%

普通・無回答△

74%

悪い×

1%

「未来くるやぶき」への印象「未来くるやぶき」への印象「未来くるやぶき」への印象「未来くるやぶき」への印象

良い○

普通・無回答△

悪い×
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矢吹町屋内外運動場（未来くるやぶき） 施設の利用に関するアンケート調査票矢吹町屋内外運動場（未来くるやぶき） 施設の利用に関するアンケート調査票矢吹町屋内外運動場（未来くるやぶき） 施設の利用に関するアンケート調査票矢吹町屋内外運動場（未来くるやぶき） 施設の利用に関するアンケート調査票    

 日ごろより、未来くるやぶきをご利用いただきありがとうございます。 

今後のより良い施設運営に反映させるため、アンケート調査にご協力をお願いします。 

 矢吹町教育委員会 

 

Ｑ１．お住まいの市町村は 

 □町内 □町外 

 

Ｑ２．性別 

 □男  □女 

 

Ｑ３．「未来くるやぶき」を何で知りましたか。 

 □矢吹町ホームページ □フェイスブックページ □インターネットでの検索 

 □テレビ・新聞・雑誌 □パンフレット □知人友人の紹介 □その他 

 

Ｑ４．屋内遊び場の利用対象者の対象年齢は以下のうちどの年齢層が適当と思われますか。 

 □現状のままでよい（０歳～小学３年生とその保護者） 

 □未就学児までの利用でよい（０歳～５歳とその保護者） 

 □小学６年生まで利用できるとよい（０歳～小学６年生とその保護者） 

  

Ｑ５．利用されたお子様に兄姉はいますか。 

 □いる □いない（「いない」にチェックした方は、Ｑ６へお進みください。） 

 ↓「いる」にチェックをつけた方は、次にお進みください。 

 □小学４～６年の兄姉の場合（□弟妹と一緒に利用したい □利用しなくてもよい） 

  

Ｑ６．「未来くるやぶき」は、子どもへの運動遊びや親子で遊びを楽しむイベント、サッカースクール等を

開催しています。今後、どのようなイベントがあったら参加しますか。 

 （０歳～小学６年生・親子向け） 

 □サッカー・フットサル教室 □サッカー関連イベント □ダンススクール 

 □ミニ運動会 □ワークショップ（工作、創作、音楽、食育等） □スポーツトレーニング 

 （中１～青年向け） 

 □サッカー・フットサル教室 □サッカー関連イベント □ダンススクール 

 □ワークショップ（工作、創作、音楽等） □スポーツトレーニング 

 （シニア向け） 

 □シニア健康エクササイズ（ストレッチ体操、リズム体操、筋力トレーニング、ウォーキング） 
 （共通） 

 □その他（                                   ） 

 

Ｑ７．イベントは、どのような条件（曜日、時間帯など）だと参加しやすいですか？ 

 

 

Ｑ８．「未来くるやぶき」へのご意見・ご要望をお聞かせください。 

 

ご協力ありがとうございました。 
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